

美国一个联邦地区法院陪审团8月24日裁定,韩国三星公司侵犯美国苹果公司产品一系列专利,要求三星向苹果支付超过10亿美元赔款。

三星随后宣布将提出上诉。

## 裁决

### 三星侵犯苹果专利

去年4月,苹果公司在位于加利福尼亚州圣何塞的美国联邦地区法院起诉三星公司,涉及7项苹果专利,索赔25亿美元。三星公司随即发起反诉,索赔3.99亿美元。

双方拒绝按照主审法官高兰惠建议就诉讼达成和解,本案于7月30日开庭。庭审阶段结束后,由7名男子、2名女子组成的陪审团自8月22日起商议。

陪审团24日裁定,三星侵犯苹果的6项专利技术,令三星赔偿大约10.5亿美元。法官当天下午宣读了裁决结果。

陪审团驳回三星的所有诉讼主张,同时驳回苹果部分主张,因此没有完全支持25亿美元索赔诉求。

裁决结果涉及数十款三星产品,包括热销的银河系列智能手机和平板电脑。陪审团认为,三星非法使用苹果的专利技术,比如触屏到底“回弹”技术和用手指触摸放大文本。

## 专家

### “苹果巨大、压倒性胜利”

专利法专家布莱恩·洛夫说:“这是苹果取得的巨大、压倒性胜利……所有的专利都被确认有效,确认多数或全部三星产品侵犯了除了一项外的其余(6项)专利。尤其有利的是,裁定三星蓄意侵犯其中5项专利。”

洛夫说,这个裁决结果意味着,法官高兰惠将“决定是否令苹果获得的赔偿翻两倍,而10.5亿美元已是史无前例的巨额”。

技术分析师杰夫·卡根描述这项裁决结果:“这是苹果美妙的一天,也是三星价格昂贵的一天。”

在本案中,苹果还要求三星绝大多数手机和平板电脑撤出美国市场。法官预计晚些时候就这一诉求作出裁决。

在这种裁决结果之下,三星面临几种选择:一是继续使用这些被判侵权的专利、支付苹果一定费用;二是把产品撤出市场、重新设计。

不过,这项裁决结果可能对炙手可热的智能手机和平板电脑市场构成影响。即使是拖延销售,也会危及三星在美国市场的位置。

市场研究机构国际数据公司的数据显示,今年4月至6月,三星全球发货5020万台智能手机,苹果售出2600万台iPhone。这家

## 这边

美陪审团裁定:

# 侵犯苹果专利 三星需要赔偿

# 10.5亿

## 那边

韩国法院认定:

# 两家互相侵权

## 美国、韩国判决大不同

### 美国法院判决 倾向苹果

2011年4月15日

苹果在美国对三星提起诉讼,称三星抄袭了苹果iPhone和iPad的技术、用户界面和风格等,索赔超过25亿美元

2012年8月24日

美国一家联邦地区法院陪审团认定韩国三星电子子公司侵犯美国苹果公司6项专利,应向苹果公司赔偿10.5亿美元损失

### 韩国法院判决 各打50大板

2011年4月15日

三星对苹果起诉予以否认,并反过来指控苹果侵犯了自己的相关专利

2012年8月24日

韩国首尔中央地方法院认定苹果公司侵犯三星电子有关通讯技术的两项专利,同时认定三星电子侵犯苹果公司需向三星电子赔偿4000万韩元(约合3.54万美元)

机构说,三星当前占据32.6%市场份额,苹果为16.9%。

## 三星

### 宣布将就裁决结果上诉

圣何塞法庭宣布裁决结果几小时后,三星公司于韩国时间25日上午发布声明,宣布将就裁决结果上诉。

声明说:“我们将立即行动,在这个法庭推翻这项裁决结果。如果没有成功,我们将到上诉法庭上诉。”

当天早些时候,三星说,美国陪审团做出的倾向苹果的裁决“是美国消费者的损失”,“将导致更少选择、更少创新和可能的高价”。

## 讼战

### 苹果、三星官司打个不停

谷歌进军智能手机市场时,时任首席执行官埃里克·施密特为苹果董事会成员,已故苹果创始人史蒂夫·乔布斯当时非常恼火,认为安卓系统赤裸裸剽窃苹果技术。施密特离开苹果董事会后,乔布斯誓言发动“热核战争”摧毁安卓及其合作伙伴。搭载安卓系统的三星智能手机成为苹果的诉讼目标。

按苹果说法,三星售出了2270万台使用苹果技术的智能手机、平板电脑。麦克斯尼说,自2010年6月以来,这些设备的销售额达81.6亿美元。

苹果代理律师哈罗德·麦克尔希尼在庭审最后陈述中说,自苹果2007年向市场投放iPhone之后,三星遭遇“设计危机”,三星高管决定非法利用苹果这款“革命性产品”的成功。

三星的律师反驳道,三星只是简单、合法地给予消费者想要的东西——大屏幕智能手机,三星没有违反任何苹果专利以及苹果自称的创新。三星承认苹果制造出一些优秀产品,但说苹果不能垄断其自称由其创造的圆角长方形手机造型设计。

除美国诉讼战之外,苹果和三星在其他8个国家打过官司,包括韩国、德国、日本、意大利、荷兰、英国、法国和澳大利亚。

24日早些时候,三星韩国“主场”赢得对苹果的专利侵权诉讼。首尔中央地方法院法官裁定,苹果侵犯三星两项通讯技术专利,但同时裁定三星侵犯苹果一项专利。按照判决,双方需互相赔偿数万美元。

庄北宁(新华社供本报特稿)

## 查尔斯要和 哈里当面“谈心”

近日哈里王子在拉斯维加斯的裸照又引起了不小的风波,在得知小儿子的裸照在网上疯传后,有消息称查尔斯王储再也无法保持平静,他把哈里叫到身边,与这个不断闯祸的小儿子进行了一次父子间严肃的对话。

据英国《每日邮报》网站8月24日报道,尽管对于裸照事件父子俩之前已经通过电话进行了交流,但是查尔斯王储还是要求哈里要亲自与其见面解释清楚,他是如何与一群陌生女人在拉斯维加斯永利酒店的总统套房玩起了“脱衣桌球”这种低俗的游戏,而又如何被人拍下照片卖给美国八卦网站。

目前外界尚不清楚父子俩的谈心地点,但是查尔斯正在苏格兰高地度假,外界猜测哈里很可能前往那里与其见面。有王室人士担心27岁的哈里王子可能遭到了严厉的训斥,但查尔斯王储却表示这只是父子之间的一次谈心而已。哈里的哥哥威廉王子并没有在场,但据称他对弟弟裸照事件感到非常震惊。

裸照在网上疯传后,英国销量最多的《太阳报》也刊登了照片,这是英国唯一一份刊登不雅照片的报纸。有消息人士称,王室对于《太阳报》的做法非常生气。

外界有说法暗示这些照片是王子的朋友卖出去的,对于这一说法,参加派对的亚瑟·兰登表示这绝对不是真的。现年30岁的亚瑟·兰登是英国最富有的年轻人之一,他与哈里王子是很要好的朋友,他说:“我认为拍照者就是参加派对的15名比基尼女孩之一。”

中国日报

## 英抓捕阿桑奇 计划意外泄露

英国警方打算在“维基解密”创始人朱利安·阿桑奇离开厄瓜多尔驻英国大使馆时抓捕他的计划8月25日意外因几张刊登于媒体的照片泄露。

照片显示,一名警察被拍到在大使馆外持有一份标有“保密”和“决定——支持理由”的手写文件。

这份文件说,只要阿桑奇离开位于哈罗德百货商店旁边的厄瓜多尔大使馆,“无论如何”都要抓住他,无论是在拥有外交豁免权的汽车,还是装在外交邮包内。

一名伦敦警察厅新闻发言人说:“我们的目的是以违反保释规定抓捕朱利安·阿桑奇。任何情况下,我们不会违反外交豁免权抓人。”

据新华社

## 瑞士研究所获准 为阿拉法特验尸

瑞士一家放射物理学研究所8月24日说,巴勒斯坦前领导人亚西尔·阿拉法特的遗孀同意这家研究所为阿拉法特尸检,以查明阿拉法特是否死于中毒。

这家附属于洛桑大学医疗中心的研究所发言人达西·克里斯滕告诉法新社记者,收到正式律师函后,他们将赴约旦河西岸城市拉姆安拉调查。

克里斯滕说:“时间是重要因素……钋元素可追踪性每138天减少一半。”

阿拉法特2004年10月前往法国贝尔西军医院接受治疗,当年11月11日逝世,次日埋葬在生前位于拉姆安拉的官邸内。瑞士研究所不久前在阿拉法特生前衣物中检测出高剂量放射性物质钋,怀疑他中毒身亡。

据新华社



罗姆尼

据美国媒体8月25日报道,伦敦一家公司日前发布了一款网络工具,宣称可以查明知名社交网站推特用户的粉丝究竟是真是假。令人意想不到的,美国总统奥巴马的推特粉丝竟然被测出有七成是“僵尸粉”。

上个月,伦敦社交媒体管理公司“身份民众”推出了一款可识别推特“僵尸粉”的网络应用程序。用户只需登录该网站,输入需要检测的推特账号,即可坐等分析结果。该程序会把粉丝划分为“僵尸粉”、“不活跃分子”以及

# 奥巴马花钱 买“僵尸粉”?

1880万粉丝有70%不是真的  
罗姆尼90万粉丝也有15%是“僵尸粉”

“最佳粉丝”3个等级,不过它只能测出“僵尸粉”在所有粉丝中占据的比例,却不能精确显示谁是“僵尸粉”。

“僵尸粉”的一个普遍特征是,关注很多人却很少被人关注。“身份民众”公司的创始人罗伯·沃勒说,“再结合其他一些指标,我们公司研发的这款程序就能识别出‘僵尸粉’了。”

几天前,《纽约时报》的记者用该程序检测了多个名人的推特账号后发现,他们的“僵尸粉”的数目太惊人了。欧美流行音乐天

后Lady Gaga在推特上拥有近2900万个粉丝,其中71%为“僵尸粉”或者“不活跃分子”,而美国总统奥巴马的1880万粉丝中有70%是“僵尸粉”。目前,白宫方面尚未对此作出回应。

一个月前,奥巴马的竞争对手、美国共和党总统候选人米特·罗姆尼人气剧增,其推特粉丝在几天内暴涨十几万,大大超过他平时的粉丝增长速度。

罗姆尼目前虽然只拥有90万名粉丝,但其中也有超过15%的约13万名粉丝是“僵尸粉”!



奥巴马

许多新粉丝的名字看起来像是随意的音节组合,拥有很少或者几乎没有粉丝。所以,奥巴马的支持者怀疑罗姆尼花钱买“僵尸粉”,但遭到罗姆尼竞选团队的否认。

事实上,美国以前有政客用过买“僵尸粉”这一招。一年前,纽特·金里奇在共和党初选期间推特粉丝数曾一度激增至130万,然而,一家搜索引擎公司研究后发现,金里奇92%的粉丝都是假的。金里奇花钱购买了大量粉丝。

中国日报